

12 апреля весь мир отмечает День авиации и космонавтики — памятную дату, посвященную первому полету человека в космос. Это особенный день — день триумфа науки и всех тех, кто сегодня трудится в космической отрасли. В честь празднования дня космонавтики информационно-библиотечный центр совместно с учениками 7Б класса провёл для старшеклассников экскурсию по истории космонавтики.

Помимо экскурсии ученики приняли участие в информационных мини-станциях, где отвечали на вопросы, на которые при правильном ответе получали сладкий приз. Каждый, кто побывал на мероприятии с восхищением, познали для себя очень многое. Особенно узнали, как космонавты питаются в условиях невесомости, как проводят свой отдыхи многое другое.

